


Duftherzen

Schwierigkeitsgrad Herz

@; In Signalrot 3 Lm anschl. In R fM hékeln, nach jeder R mit 1 Lm wenden. | 1. R: 2 fM hakeln, die 1. fM
Grosse indie 2. Lmab Nd | 2. R: 2fM | 3. R:in die M der Vor-R je 2 fM hakeln = 4 M | 4.-19. R: fiir die Form
Herz mit Punkten beidseitig einzelne M zun, dafiir in die 1. und letzte M je 2 fM hakeln:in jeder 2. R 8xje 1 M zun =
85cmx10cm 20 M/8,5 cm | 20.-22. R: 20 fM | 23. R: Zuerst den Herzboges der Mitte Giber 10 M hakeln.
Herz mit Streifen 2 M zushakeln, 6 fM, 2 M zushdkeln =8 M eln, 4 fM, 2 M zushakeln =
85cmx 1l cm 6 M | 26. R: 2 M zushékeln, 2 fM, RN ake en in der Mitte anschlingen
gnczzta:i:;zrlnayr s Wechseln von Duftkrautern, einen Schlitz
in Signalrot (Fb 115), AT i d aftir die Arbeit in der 11. R teilen und zundchst iber den

~Nachdem die andere Halfte erganzt ist, wieder iiber alle M hékeln.

it Garn in Orchidee je 3 Spannstiche um 1 fM sticken. Die Punkte unregelmafig anordnen.

25
j Streifen
Organza, pro Herz Mit Garn in Orchidee Km-Linien aufhakeln, dabei liegt der Faden unter dem Herz. Zwischen der 4.
ca.25cmx 15cm und 5. R beginnen. Schlinge nach oben holen, nach der nachsten M einstechen, eine Schlinge holen
Duftkrauter und durch die auf der Nd liegende Schlinge ziehen, usw. Die Linien mit je 3 R Abstand aufhakeln.
zum Befiillen

Fertigstellen

Die beiden Herzformen — Vorderseite oben liegend — mit Garn in Signalrot zushakeln, dafiir abwech-
selnd 1 fM und 1 Lm hakeln und an den seitlichen Kanten die fM in jede 2. R arbeiten. Anschlief}end
von der Riickseite aus mit Garn in Orchidee und Km umhakeln, dabei nur die nach oben gerichteten
M-Glieder erfassen. | Das Samtband zur Schlaufe legen und zwischen den Herzbogen auf der Riick-
seite annahen. | Aus Organza ein Herz in passender Grofie nahen, mit Duftkrautern befiillen und in

das Hakelherz stecken. Schlitz mit Kreuzstichen schliefien.
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Kakteen

Schwierigkeitsgrad Kugel-Kaktus

%

1. Rd: 2 Lm in Pistazie anschl, 6 fM in die 2. Lm hékeln und mit einer Km zur Rd schlieflen = 6 fM |

Grésse Alle folg Rd jeweils mit 1 Lm beginnen und mit 1 Km in die 1. fM schlieen. | 2. Rd: jede M verd =
Kugel-Kaktus o 4 cm 12 M| 3. Rd: jede 2. M verd = 18 M | 4. Rd: jede 3. M verd = 24 fM | 5. Rd: jede 4. M verd = 30 fM |
Keulen-Kaktus 6.-11. Rd: 30 M | 12. Rd: jede 4. und 5. M zushakeln = 24 fM | 13. Rd: jede 3. und 4. M zushékeln =

Hohe 75 cm, » 3,5 cm

Kaktus mit zwei Trieben héakeln = 6 fM | Faden durchziehen.
Héhe 6 cm, 8 3,5 cm

Material
Schachenmayr Catania end ; ontopf stecken. Die Bliite mit
in Pistazie (Fb 236) und
Khaki (Fb 212), Reste

Fiillwatte

Hakelnadelg

olg Rd jeweils mit 1 Lm beginnen und mit 1 Km in die 1. fM schlieRen. | 2. Rd: jede M verd =
12fM | 3. Rd: jede 2. M verd = 18 fM | 4. Rd: jede 3. M verd = 24 fM | 5.-20. Rd: 24 fM | 21. Rd: jede
3.und 4. M zushakeln = 18 fM | 22. Rd: jede 2. und 3. M zushakeln = 12 fM | Nun den Kaktus aus-
stopfen. | 23. Rd: je 2 M zushékeln = 6 fM | Faden durchziehen.

3 kleine Tonta

Hydrokulturkiig
4 kleine Bliiten

Stecknadeln

Fertigstellen
Den Zahnstocher unten im Kaktus befestigen und den Kaktus in den Tontopf stecken. 2 Bliiten mit

Stecknadeln anheften.

Kaktus mit zwei Trieben

1. Rd: 2 Lm in Khaki anschl, 5 fM in die 2. Lm hakeln und mit einer Km zur Rd schlieflen = 5fM | Alle
folg Rd jeweils mit 1 Lm beginnen und mit 1 Km in die 1. fM schlielen. | 2. Rd: jede M verd = 10 fM |
3.Rd:jede 2. M verd = 15 fM | 4. Rd: jede 3. M verd = 20 fM | 5.-9. Rd: 20 fM | 10. Rd: Arbeit teilen.

10 fM hékeln, 2 Lm neu anschl, Km in die 1. fM = 12 M | 11. Rd: 10 fM, 2 fM iiber Lm der Vor-Rd = 12 fM
| 12.-17. Rd: 12 fM | 18. Rd: je 2 M zushékeln = 6 fM | Nun den Kaktus ausstopfen und den Faden
durchziehen. | Dann die andere Halfte wie folgt beenden: | 10. Rd: iiber die restl 10 fM und die 2 Lm
je 1fM =12fM | 11. Rd: 12 fM | 12. Rd: je 2 M zushakeln = 6 fM | Nun den Kaktus ausstopfen und den
Faden durchziehen.

Fertigstellen

Den Zahnstocher unten im Kaktus befestigen und den Kaktus in den Tontopf stecken. Die Bliite mit
einer Stecknadel befestigen.
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